

2019 岭南大数据国际论坛在珠举行

珠海大数据产业发展白皮书发布

本报讯 记者宋显晖报道:9月7日,2019 岭南大数据国际论坛在珠海国际会展中心举行。全球大数据领域重磅大咖,以及来自哈工大、上海交大、深圳大学等高等院校的专家教授及京东、平安、腾讯等企业智慧城市项目相关负责人济一堂,围绕5G技术、AI技术、大数据技术等展开头脑风暴,为推动珠海智慧城市建设建言献策。

副市长阎武在致辞中表示,近年来,珠海把开发运用大数据作为抢占新一轮发展制高点的重要抓手,积极顺应大数据时代发展的新趋势,抢抓大数据发展机遇,为大数据发展营造良好基础。接下来,珠海将进一步优化创新制度和政策环境,协力打造一批有国际影响力的大数据科研机构 and 研发平台,大力发展以5G、互联网、大数据、人工智能为代表的新一代信息技术,推进新型智慧城市的建设,完善信息基础设施,争取成为5G 优先覆盖城市,积极推进智慧政府、智慧交通、智慧金融、智慧医疗、智慧教育、智慧养老的应用。他邀请各位专家学者把更新的理念、更好的技术、更多的项目带来珠海。

来,珠海将进一步优化创新制度和政策环境,协力打造一批有国际影响力的大数据科研机构 and 研发平台,大力发展以5G、互联网、大数据、人工智能为代表的新一代信息技术,推进新型智慧城市的建设,完善信息基础设施,争取成为5G 优先覆盖城市,积极推进智慧政府、智慧交通、智慧金融、智慧医疗、智慧教育、智慧养老的应用。他邀请各位专家学者把更新的理念、更好的技术、更多的项目带来珠海。

广东省工业和信息化厅副厅长杨鹏飞认为,珠海要认真按照国家有关战略部署,加快发展自主信息技术产业,出台政策措施,支持以自

主信息技术为重点的5G建设,支持金山等具有自主知识产权的信息技术领域优势企业快速发展,不断提高产业自主创新可控的能力。

在院士学者讲坛上,深圳市人工智能与机器人研究院中心主任、国际电气工程师学会院士黄铠,美国国家工程院院士、美国艺术与科学院院士、美国网络超级计算机发明者陈世卿,欧洲科学院院士、上海交通大学人工智能研究院首席科学家、教授徐雷,中国科学院院士、北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院院长汤涛等大数据领域的重量级大咖,就大数据、人

工智能等作主题发言。深入浅出地阐释了大数据、人工智能对城市未来的影响。

论坛上,2019 珠海大数据综合实验区产业发展白皮书发布。白皮书从大数据产业发展态势、发展全景、产业载体、应用案例出发,分析了珠海大数据产业发展和应用情况,勾勒了珠海大数据产业发展全景,展望未来发展趋势,为各方深入了解珠海大数据产业发展情况提供有价值的参考。会上还发布了珠海市智慧城市建设成果,包括:珠海市大数据中心、智慧珠海综合服务平台、“我的珠海”APP、智慧医疗、智慧社区等。

市公安局报送作品

获平安中国微电影微视频微动漫大赛大奖

“三国群英”教你防诈骗

本报讯 记者宋一诺报道:9月4日,第四届平安中国微电影微视频微动漫大赛颁奖活动在山东青岛举行。记者从珠海市公安局获悉,由市公安局报送的微动漫作品《三国群英反诈传》,从全国近万部作品中脱颖而出,获“十大微动漫”奖。

据悉,该活动由中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部联合主办,以“唱响英雄赞歌 护卫人民平安”为主题。此次“三微”比赛和短视频征集活动历时5个月,征集到近万部作品。

《三国群英反诈传》系列动漫以三国演义故事为背景,把目前我市最常见、危害最大的九类诈骗手法,用群众容易接受的形式予以揭露。

以第一集为例,假冒关羽的骗子给张飞打电话,称自己被曹操抓走需要花钱赎人,张飞信以为真结果被骗。其实这就是典型的“冒充熟人诈骗”,手法并不新颖,但不时有人中招,这种诈骗方式占全市电信网络诈骗总发案量的10%以上。

此外,该系列动漫还揭露了冒充公检法诈骗、网络兼职刷单诈骗、冒充领导诈骗、网络购物退款诈骗、交友投资诈骗等诈骗手法,而且动漫中的故事皆取材于真实案例,打破了原有防诈骗宣传的刻板模式,推出后获得群众和多家媒体一致好评。

接下来,珠海公安将继续加强预防犯罪的宣传力度,持续提高我市群众的安全感和满意度,更好地为珠海“二次创业”加快发展保驾护航。

全省现代农业产业园建设取得阶段性成绩

已创建 119 个省级现代农业产业园

本报讯 记者陈翩翩报道:9月6日,全省现代农业产业园建设推进工作视频会议在广州召开。会议深入贯彻落实中央和广东省委、省政府建设现代农业产业园的重要部署,落实全国现代农业产业园工作会议精神,具体部署下一阶段加快推进现代农业产业园建设的相关工作。我市相关部门代表在珠海分会场参加会议。建设现代农业产业园是实施乡

村振兴战略的重要抓手,也被列入省政府重点工作和省重点建设项目。各地各有关部门积极推进省级现代农业产业园建设,全省现代农业产业园建设进展顺利,取得了阶段性成果。目前,全省已创建10个国家级、119个省级(含珠三角地区自筹资金建设的19个产业园)、55个市级现代农业产业园,主要农业县实现了省级现代农业产业园全覆盖,形成了国家级、省级、市级

现代农业产业园梯次发展格局。

会议要求,要加强政策落实,切实把现代农业产业园作为乡村产业振兴的“牛鼻子”、主抓手;切实创造条件落实好政策;切实加强部门协同配合;切实强化企业作为实施主体的牵头作用;切实提高科技服务保障,推动现代农业产业园建设。会议强调,各产业园“园长”要在10月底前,到辖

区内的产业园开展一次调研,协调解决产业园建设中的困难和问题。对推进进度慢,不符合相关要求的产业园,省政府将对有关产业园“园长”进行约谈。

会议还提出,未来,要围绕大产业、引进大企业、依托大科技,做强大品牌、形成大区域,着眼长远、系统谋划好2020年现代农业产业园建设工作。

香炉湾城市阳台即将全面动工

(上接01版)珠海是台风多发城市,树木的倒伏对安全构成威胁。据市城市管理综合执法局园林绿化科科长晏家兰介绍,为规范道路树木修剪,该局要求各区在树木修剪时严格按照《珠海市道路绿化树木修剪指引》标准规范进行。

截至8月底,全市已完成情侣路、人民路、港湾大道等57条主干道树木的第一次修剪工作。大大提

高了树木防御暴雨和台风的能力。

与此同时,该局加强公共绿地养护管理,按精细化标准要求,加强对园林植物的水肥管理、修剪、除草、苗木补植、病虫害防控及绿地卫生保洁和公共设施维护等日常养护管理工作,城市公共绿地养护效果良好,进一步提升了园林绿化管养水平,营造了优美的城市景观环境。

望海亭等景观预计年底完工

城市阳台项目建设备受市民关注。6日下午,记者在海滨南路看到,城市阳台建设场地目前已进行安全围蔽,场内不时传来机器作业声。

记者从香洲区政府投资建设工程管理中心获悉,按照规划,城市阳台建设内容包括翠湖及湖心亭改造、情侣路过街天桥、望海亭、公交站建设以及城市阳台地标雕塑等基本景观工程。

据项目负责人余工介绍,该项目去年10月启动,目前已基本完成建设方案、项目备案、用地手续和用地范围内征拆等前期工作,并于今年7月动工,完成部分基坑支护等基础施工工作。下一步将全面动工,根据进度安排,预计今年年底完成望海亭和空中栈桥等景观。按照整个项目进展情况看,香炉湾城市阳台预计将于2021年完工。

第三十届

澳门国际烟花比赛汇演开幕

参赛队伍表演场次创新高

新华社澳门9月7日电 由澳门特区政府旅游局主办的第三十届澳门国际烟花比赛汇演7日晚正式开幕。

为庆祝澳门回归祖国20周年,今年的烟花比赛汇演以“莲花二十·烟花三十”为主题,参赛队伍由10支增加到12支,将陆续奉献12场精彩演出,参赛队数和表演场次均创下历届新高。

7日晚,来自马来西亚和菲律宾的两支烟花队伍分别在旅游塔对出海面上演烟花秀,揭开了整个国际烟花比赛汇演的序幕。很多市民和游客来到旅游塔附近一睹开幕表演的盛况,现场人头攒动。

澳门特区政府旅游局局长文绮华在开幕式上致辞表示,澳门每年都会邀请世界各地的

高水平烟花队伍参与烟花比赛汇演,也和民间团体、业界合作举办相关活动,并不断为烟花比赛汇演注入新的元素,力求为市民和游客带来多元化的体验。

文绮华表示,对于澳门来说,国际烟花比赛汇演是一个珍贵的项目,30年来每一届赛事都为观众留下美丽的时刻。旅游局将致力于将国际烟花比赛汇演打造成为世界知名的年度盛事,从而提高澳门的国际知名度,希望这一赛事如同明珠一般为澳门和粤港澳大湾区发光发亮。

据介绍,第三十届澳门国际烟花比赛汇演将持续到10月5日。参赛的12支队伍分别来自中国、马来西亚、菲律宾、葡萄牙、韩国、法国、日本等国家,各参赛队伍均具备丰富经验和雄厚实力。

爱珠海 爱生活

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

这个中秋
购新车就来2019秋季珠海人居展

数百款畅销车型 汇聚一堂

更有机会赢取 多重大礼包!

每天送出1份万元大礼包

奖品包括:

- 1、康加美净水器1台 价值3680元
- 2、詹博士中秋茶叶大礼包1份 价值3402元
- 3、华为Nova5Pro (8+128G) 手机1台 价值2999元



具体规则请关注
珠海特区报官方微信

主办单位: 珠海传媒集团

支持单位: 粤TV

泰锋电器

詹博士

关注健康 从水开始

时间: 2019年9月13日至15日 地点: 珠海市体育中心



康加美净水器



华为Nova5Pro



詹博士中秋茶叶大礼包